

她是这样的人

——记集团公司2020年优秀党务工作者高阳煤矿党委组织部副部长杨丽玲

通讯员 马鹏飞

今年51岁的杨丽玲是高阳煤矿组织部副部长,作为一名有着15年党龄的老党员,始终恪守“奉献不言苦,追求无止境”的人生格言,时时刻刻处处用党员的“标尺”丈量自己的一言一行,用责任和担当努力成为一个对企业、对职工有用的人。

理论学习的“引路人”

组织工作是一项严肃、严格、严细、严密的管理工作,要求工作人员必须具备较强的专业素养和党性修养。从事政工工作时已经40多岁的杨丽玲以一名“老兵新战士”的姿态投身工作,她深知“打铁必须自身硬”的道理,学中干、干中学,翻阅了《组织工作》、《支部工作流程》等专业书籍,把入党流程、支部建设流程等内容熟记于心,为很好地胜任党务工作奠定扎实基础。2019年,高阳煤矿在集团公司率先引进以“组织建设、组织生活、党员管理、机制建设、党风廉政、宣传教育、群团稳定、素质工程、安全生产”为主要管控内容,实现党建管理一体化、动态化、即时化“数字党建考核平台”,不善于玩手机软件的杨丽玲没有服输,通过及时与厂家联系、找儿子帮忙,主动下载程序、反复琢磨、率先学习,不倒一周时间就将数字党建整套考核程序弄懂吃透,成为年轻人学

习的榜样。

她在刻苦钻研组织业务知识的同时,十分注重政治理论学习。每天早上5点起床,第一件事就是打开手机“学习强国”和“三晋先锋”APP,了解政治、开拓视野,利用业余时间阅读了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》、《党史必修课》等书籍,随时随地为自己加油充电,补足精神之钙。进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

服务群众的“摆渡人”

业精于勤、事精于细,服务企业、快乐自己。杨丽玲凭着求知若渴、细致入微的态度很快成为组织工作的行家里手。“基层党支部是职工之家,支部工作好坏直接关系到矿井安全生产,所以抓好支部十分重要”,杨丽玲对基层支部建设有深刻认识。今年以来,她从加强基层党支部组织建设入手,一有时间就下基层、跑队组,亲自指导各基层党支部建立健全基层组织,参与制定支部各项考核方案,督导各支部做好“创先争优”、“双培教育”和“党员教育工作”等各项基础性工作,“手把手、心贴心”地培训各基层党支部书记业务知识,教育指导基层党支部要严格实行“一部党章、两本条例、三套标准、两册

记录、一个平台”的“12321”标准化管理体系,扎实开展“一区三无三争一创”的“1331”党员责任区为载体的创先争优活动,创新党支部“一支部一品牌、一总支一模式”的特色亮点工作管理举措,有力推动高阳煤矿基层党建制度化、规范化、程序化建设,从而增强了全矿党组织的凝聚力和战斗力。

为进一步强化全矿党员干部整体水平和综合素质,杨丽玲根据不同人群实际需要和特点,创新性地提出了并实施了党员“6+1”学习制度,党支部书记“3+2+1”学习机制,入党积极分子“7+1”素质提升计划,激发了全员党员干部自主学习、高效学习、终身学习的热情,为企业高质量发展积蓄了软实力。

严守规矩的“把关人”

“不近人情、不徇私情”是高阳煤矿干部职工对杨丽玲的评价。她在工作中严格维护和遵守政治纪律,严守组织机密,坚持按原则办事、按章办事,是矿上有名的“顽石”。发展党员是杨丽玲主管工作之一,每年少不了有亲戚朋友私下里找她“拉关系”、“走后门”,她总是笑着说“入党是相关规定和程序‘说了算’,我只是程序的执行者。”

多年来,杨丽玲坚持“对事不对人、认账不认人”的办事原则不动摇,不断加强对党支部执行《高阳煤矿入党申请人、入党积极分子、发展对象信息公开和公示工作细则》和《高阳煤矿入党积极分子和发展对象教育培养动态管理办法》的考核和督查。在发展党员方面,她带头严格按照《山西省国有企业发展党员工作实施办法(试行)》《中国共产党发展党员工作流程图》开展工作,扎实做好5个阶段25个步骤工作督查审核工作和“一人一档、一事一记、一步一审”要求全程纪实季度督查和管理,以身作则、率先垂范严把“入口关”和“出口关”,有效保障全矿党员队伍的质量和纯洁性。

“身为组织工作人员,我们必须要有心中有党、心中有戒,我们的所有的行为都是公开透明的,一定要对党员负责、对企业负责!”在对基层党员培训时,杨丽玲常常这样说。

杨丽玲就是这样一个人,一名爱学习、有责任、敢担当的新时代国企优秀党务工作者,活的纯粹、过得简单是她毕生所追求和向往的。



日前,贺西煤矿为期3天的羽毛球决赛在活动广场火热上演。分为男子单打和女子单打两个项目,共50余名选手参加。赛场上,参赛选手个个精神抖擞,信心十足。洁白的羽毛球在空中飞来飞去,选手们挥汗如雨,劲头十足,奋力拼抢,每一个精彩动作都博得阵阵喝彩。此次比赛,展现了贺西职工勇于拼搏的精神面貌,增强了职工队伍凝聚力,营造了积极向上的工作氛围。 闫黎霞 摄影报道



供用电分公司

开展建党99周年主题党日活动

汾西矿业讯 为纪念中国共产党成立99周年,供用电分公司开展了迎“七一”建党99周年主题党日活动。

活动中,大家重温了入党誓词,激励大家以更加饱满的热情发挥共产党员的先锋模范作用,永葆共产党员政治本色。随后观看了公益专题片《战“疫”一线党旗红》,该片生动反映了在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各级党组织和广大党员、干部闻令而动、冲锋在前、英勇奋斗,在抗疫一线的先进典型和感人事迹。党员们纷纷表示不会遗忘这段历史,要向战“疫”先锋学习,立足自身岗位,凭一举动演绎党员的角色,用一言一行诠释党员的担当。最后,党员们着装整洁,佩戴党徽,用“与党旗合影”的方式,表达了对党和国家的热爱,为党的生日献礼。

(靳盼 岳国香)

正珠煤业形势任务教育不断线

汾西矿业讯 正珠煤业党总支始终把形势任务教育作为助力矿井安全攻坚的重点,全方位、多形式地开展形势任务教育,引导广大干部职工认清形势,增强信心,凝聚攻坚克难合力,确保各项任务目标顺利完成。

该公司组织各职能部门强化对基层形势任务教育的宣贯和督导,对形势任务教育进行细致、全面安排,着重在调研职工思想动态上下功夫,把形势讲“透”,把任务讲“明”,把优势讲“清”,把措施讲“实”,引导公司广大干部职工保持清醒头脑,准确把握职工对当前形势的理解和认知,力求做到把准脉搏,从而有针对性地对症下药。

该公司始终坚持正确的舆论导向,宣传正能量,做到宣传导向始终与集团公司保持一致。利用宣传栏、橱窗、电子屏幕等各种宣

传阵地,充分发挥矿网站、微信、QQ工作群等载体作用,聚焦不同时期重点工作,宣传安全生产、提质降耗、小改小革等方面涌现出的先进事迹和经验做法,营造学先进、赶先进、超先进的浓厚氛围。

该公司坚持形势任务教育进区队,坚持向基层深化、向一线倾斜,由主要领导带头宣讲,充分利用班前会、职工学习日等途径、方式,过给职工分析当前的形势,解读安全、生产、经营政策,让职工了解矿内外形势,力求做到把形势讲透,把任务讲明,把思路理清,达到干部职工的思想观念真正发生变化,主观能动性得到进一步提高,责任得到进一步落实活动目标,从而坚定完成全年目标任务的信心和决心。

(王晓丽)

汾西矿业讯 为庆祝建党99周年,进一步抒发爱党爱国情怀,凝聚中兴力量,7月1日晚,中兴煤业举办了“牢记光荣使命 唱响时代旋律”大型歌咏比赛。该公司五支方阵高唱红歌,热情讴歌伟大的祖国,近百名干部职工观看了比赛。

随着公司领导庄重地致辞,并向大家带来建党节的问候,欢快的掌声响起,本次歌咏比赛也正式拉开帷幕。各方阵以整洁华美的服装、高亢嘹亮的歌声、蓬勃向上的朝气,展现激情与梦想,传递青春正能量,他们或慷慨激昂,或深情款款,或甜美动听,情感真挚的歌声极富穿透力和感染力。《唱支山歌给党听》、《光荣和梦

想》、《祖国颂》、《忠诚于党歌》、《我的祖国》等一首首经典的歌曲,唱出了中兴人对党、对祖国的热爱之情,也唱出了中兴人发奋图强、斗志昂扬的精神风貌,精彩的演唱不时博得台下观众的阵阵掌声。本次比赛采取现场评分的方式,经过紧张激烈的角逐,公平公正的评分,最终第二方阵得本次大赛的一等奖;第三方阵得二等奖;第一、四、五方阵获得三等奖。

一首红歌一段历史,一首红歌一面旗帜,此次充满正能量的歌咏比赛,不仅坚定了该公司全体职工“不忘初心 牢记使命”的理想信念,还让全体职工在红歌中汲取力量、奋发向上,在今后工作中更加明确自身使命,把对党、对祖国的热爱之情转化为推动公司高质量、高标准发展的不竭动力。

(张玮 张俊峰 蒋颖)



中兴煤业举办「牢记光荣使命 唱响时代旋律」歌咏比赛

汾西矿业讯 为纪念中国共产党成立99周年,继承和发扬党的光荣传统,用行动诠释使命担当和奋斗初心,中盛煤业组织党员青年,在该公司站舍专用线开展了“初心照奋斗 建功新发展”主题党团志愿服务活动,现场30多名党员以及20多名青年踊跃参加。

活动中,参与活动的党员青年不畏扬尘,明确分工、划分区域,他们手中挥舞着铁锹和扫帚,对站舍沿道煤场以及周边地面进行全面的清扫,活动现场的干部职工齐心协力、默契配合,有的铲,有的扫,干的热火朝天,

一个个汗流浃背的身影用行动诠释奋斗的初心,在煤场上形成了一道靓丽的风景线。大家通过装载机的配合将起堆的残煤全面除净,给发运工作提供了环境保障。

通过活动,进一步促使广大党员青年继承和发扬党的光荣传统,时刻铭记投身发展的初心,在工作中发挥党员的先锋模范作用,也切实体现了党员在发展建设中的凝聚力和向心力,充分彰显了党员在投身企业发展中的应有担当,为企业的建设发展奠定强有力的基础。(毋振凡)

中盛煤业开展“初心照奋斗 建功新发展”党团志愿服务活动